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           PREFEITURA DE SANTOS  
                   Conselho de Esportes 

Ata da sexta reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e três do Conselho Municipal de 1 
Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria de Esportes de Santos. Às dez horas e 2 
quinze minutos do dia vinte e seis de julho, o Presidente Gelasio Fernandes iniciou a reunião para 3 
dar cumprimento à seguinte pauta: Leitura da ata da reunião anterior; Expediente e Assuntos 4 
gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: Alexandre Alves Vidal (FSS); 5 
Donald Verônico Alves da Silva (Organizações da Sociedade Civil); Alexsander José Guedes 6 
(SEMES); Amanda Marconi (SECULT); Luiz Alves dos Santos (CET);    Gelasio Ayres Fernandes 7 
Junior (SEMES); Hélio Alves Naldoni Júnior (SEDUC); Eduardo Santos (SEDURB); José Rosatti 8 
Júnior (SEFIN); Marcelo de Oliveira Rossi (SEMES); Marcelo Netto Gonçalves (Assessorias 9 
Esportivas); Mariana Munayer (SEECTUR); Wilson Roberto dos Reis (Ligas, Associações e 10 
Federações Esportivas); Roger Improta  Guerra Martins (SIEDI). Leitura da ata da reunião 11 
anterior: Ata da reunião anterior foi enviada aos conselheiros por e-mail. Solicitada dispensa da 12 
leitura. Ata aprovada. Expediente: Justificativas de ausência: Luís Antônio de Alvarenga (Ligas, 13 
Associações e Federações Esportivas); Camila Gualberto Matos e Danielle Prudente Duarte 14 
Rufino (SEDS); Carlos Júlio Pierin e Thiago Hermenegildo Carvalho (Organizadores de Eventos 15 
Esportivos); Cleber Luiz de Oliveira França (SIEDI); Eduardo Soares Freire (Técnicos); Marcelo 16 
Vasques Casati (CREF) Assuntos Gerais: O Presidente iniciou a devolutiva referente o pedido 17 
de informações à SIEDI sobre as intervenções que irão ocorrer no CER-Rebouças. Sr. Roger 18 
Guerra, representante da SIEDI, resumiu o que será realizado e informou, junto com o Secretário 19 
Gelasio que até a próxima reunião a Secretária Larissa, que no momento encontra-se de férias 20 
deverá decidir se a Secretaria trará uma apresentação ou receberá a Comissão do Conselho, 21 
conforme solicitado. Sr. Donald Verônico, representante da OSC, disse ser porta voz do Cláudio 22 
Oliveira, da MSC, uma grande patrocinadora do PROMIFAE que gostaria de tirar algumas dúvidas 23 
e fazer críticas construtivas em relação a lei do programa de incentivo ao Esporte. O Presidente 24 
do Conselho informou que ele pode vir na reunião que é aberta ao público, mas que toda a 25 
legislação e regras do programa encontram-se no site. Como Secretário complementou que a 26 
MSC também pode procurá-lo quando quiser. Lembrou que o Conselho elaborou a proposta de 27 
modernização da lei, que o Donald Verônico fez parte do grupo, e que foi entregue ao Executivo. 28 
Disse ainda que há alguns vereadores também propondo algumas alterações. Sr. Marcelo Rossi, 29 
representante da SEMES, convidou os conselheiros para segunda etapa do Campeonato Santista 30 
de Futevôlei, com transmissão ao vivo pela Produtora BG no próximo final de semana. Falou 31 
também da vistoria que tem feito junto com a Secretaria competente, das obras de modernização 32 
da pista de skate no Emissário. Sr. Alex Guedes, representante do CREF, comunicou que Santos 33 
foi campeã em Capoeira no Jogos Regionais, demonstrando a importância e o envolvimento nesta 34 
modalidade. Sr. Marcelo Netto falou da grande expectativa que está sendo gerada com a próxima 35 
etapa do Campeonato Santista de Pedestrianismo, no mês de agosto que conta com a parceria do 36 
SESI e onde o percurso passará por dentro do Jardim Botânico. Esta etapa fará parte das 37 
festividades do aniversário da Zona Noroeste. Sem mais, às dez horas e trinta e cinco minutos a 38 
reunião foi finalizada. e O Presidente agradece a discussão e o esclarecimento dos objetivos da 39 
reunião. Sem mais, às onze horas e vinte minutos o Presidente encerrou a reunião, e eu, Silvia 40 
Mara de Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente, Sr. 41 
Gelasio Ayres Fernandes Junior. 42 
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